

Německý ministr zahraničí: „Vedeme válku s Ruskem“

RE rnx.news/article/german-foreign-minister-we-are-fighting-a-war-with-russia

January 25, 2023



V tom, co je posledním příznakem rostoucích sázek, kterým svět čelí ve válce na Ukrajině, německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock otevřeně prohlásila, že spojenci Ukrajiny – včetně Německa – jsou ve válce s Ruskem.

"A proto jsem již v posledních dnech řekl - ano, musíme udělat více pro obranu Ukrajiny." Ano, musíme udělat více také pro tanky," řekl Baerbock během úterní debaty na Parlamentním shromáždění Rady Evropy (PACE) ve Štrasburku. "Nejdůležitější a nejzásadnější je ale to, že to děláme společně a že v Evropě nehrajeme na vinu, protože vedeme válku proti Rusku a ne proti sobě."

Německý ministr zahraničí vyhlásil válku Rusku pic.twitter.com/C4cAqnZXhD

— Michael Tracey (@mtracey) [25. ledna 2023](#)

Německá strana zelených, která má své kořeny v mírovém hnutí, byla jedním z nejhrolivějších zastánců posílání více zbraní na Ukrajinu. Strana také aktivně podporovala rozhodnutí vyslat hlavní bojové

tanky Leopard 2, které německá vláda schválila tento týden.

Rusko zuřivě reagovalo na rozhodnutí Německa a USA vyslat na Ukrajinu pokročilé hlavní bojové tanky a označilo tento krok za „extrémně nebezpečný“ a v rozporu s „červenými čarami“ stanovenými Kremlem.

Německo předtím odkládalo dodávky tanků na Ukrajinu v obavách, že by to eskalovalo válku a vtáhlo zemi do přímé konfrontace s Ruskem. Německá veřejnost je také skeptická k posílání dalších zbraní na Ukrajinu; Baerbock však již loni řekla, že hodlá dodržet své sliby Ukrajině „bez ohledu na to, co si mí němečtí voliči myslí“.



Německo a USA souhlasí s posláním tanků Leopard a Abrams na Ukrajinu

Otázkou nyní je, jak Rusko zareaguje

Ruská ambasáda vydala prohlášení pro německou vládu, v němž se uvádí, že rozhodnutí o vyslání tanků „je v rozporu s prohlášeními německých politiků o neochotě NSR (Spolkové republiky Německo) být zatažena do (války). Bohužel se to stává znovu a znovu.“

Prohlášení také varovalo, že dodávka tanku „posouvá konflikt na novou úroveň konfrontace“.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov uvedl, že dodávky tanků ukázaly, že Západ „jednoznačně vyjádřil přání uštvít Rusku strategickou porážku“.

Rozhodnutí Německa přichází poté, co šéf strany Alternativa pro Německo (AfD) Tino Chrupalla varoval kancléře Olafa Scholze, že vyslání tanků na Ukrajinu by ohrozilo bezpečnost Německa.

„Nyní musí kancléř Scholz konečně ukázat své barvy pro mír a zakázat Polsku předat bojové tanky Ukrajině. Německé tanky se nesmí valit přes Ukrajinu. Federální vláda nesmí zatahovat Německo dále do ukrajinské války,“ řekl Chrupalla.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!



Join Remix News and Views on Telegram



Příbuzný



Rusko stále může stisknout tlačítko a ochromit německou ekonomiku

Ruský ropovod Družba zůstává klíčovou součástí dodávek energie v Německu



Německé plynárenské společnosti žalují ruský Gazprom za porušení smlouvy.

The combined losses of the two companies exceed €12 billion



Germany: Hamburg man fined €4,000 for displaying pro-Russian Z symbol

Judge rules the “Z” symbol was an endorsement of Russia’s invasion



Germany’s foreign minister belittles Polish government and thanks Russia

At a meeting with Polish journalists and politicians, German FM Annalena Baerbock saw no problem with a fellow German politician thanking Russians



Kaczyński: Germans dig in on WWII reparations to Poland

Leader of Poland's ruling party called German Foreign Minister Annalena Baerbock's refusal to discuss reparations a barricade that Poland will now have to force down



Germany crawls back to coal in major U-turn after Russia severely cuts gas supplies

Minister for Economic Affairs and Climate Action Robert Habeck, a member of The Greens, claimed the move is a “bitter pill” but necessary in the current situation



Germany to end oil imports from Russia by end of year, says foreign minister

Germany also intends to end its reliance on Russian gas by mid-2024



German Green party leader Baerbock wants to take in 10 million Ukrainian refugees

Germany's government is already complaining it cannot handle more Ukrainian refugees, but at the same time claiming Europe must take in up to 10 million



‘What will they send next, pillows?’ – Klitschko mocks Germany for its ‘joke’ offer of 5,000 helmets to aid Ukraine

“Five thousand helmets are an absolute joke!” Klitschko told German tabloid, Bild



European gas prices hit record high after Germany cancels Nord Stream 2 gas pipeline

Vzhledem k tomu, že energetická inflace je v Evropě skutečným problémem, německý krok ke zrušení kontroverzního plynovodu Nord Stream 2 by mohl vyvinout další tlak na občany, protože ceny

zemního plynu rostou.



Nová německá vláda bude provádět agresivní zahraniční politiku, říká politik AfD

„Baerbock bude zasahovat do vnitřních záležitostí jiných suverénních zemí,“ řekl Petr Bystroň maďarskému listu Magyar Hírlap.



Baerbock je proti zprovoznění Nord Stream 2

Stejná společnost nemůže provozovat Nord Stream 2 a dodávat plyn, říká Baerbock

